Bua ¢yHKUUM 3HEproBbigeneHus B 3aBUCMMOCTM OT KOOPAMHATDI
MO BbICOTE AKTUBHOWM 30HbI ANA KUMALWMX PEaKTOPOB WMMeeT
CNOXHbIN BuA. C yBeauvyeHMem MnapocoaepraHusa, YMeHblUaeTcs
NNOTHOCTb TENJAOHOCUTEeNA, a, CNeaoBaTeNbHO, M 3ameanatolme
CBOWMCTBA. M3-3a 3TOro NOTOK HEUTPOHOB, C KOTOPbIM MPAKTUYeCKU
NNHEeWHO CBA3aHO 3HEeproBblAeneHne, B BEePXHEeM 4acTu aKTUBHOW
30Hbl CYULEeCTBEHHO HWXe, 4YemM B HUXKHeWn. B npoeKTHbIX
opraHuM3aymax, Npyu NOAHOUEHHOM MPOEKTUPOBAHUWN PEaKTOPOB,
NOUCK [AaHHOW 3aBUCUMMOCTM OCYLLECTBAAETCA MUTEepPaLMOHHbIM
nyTem C MNOMOLbI MNOCNeA0BaATENbHbIX TEeNnn0PU3INYECKUX U
HEMTPOHHbLIX pacyeToB. B Hawem e cayyae, NPOBOAATCA NULUb
NepBUYHbIE  OLUEHOYHble TennoPUnNYeCKUn U HEeUTPOHHbIN
pacyeTbl. [loatomy npumem, 4YTO GYHKUMA SHEProBblaeeHuns

3aBUCUT OT BbICOTblI MO KOCUHYCOMAQNTbHOMY 3aKOHY.
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q,(z) = g, €Os
ad@

rae H,,, - 3pPeKTMBHaA BbICOTa aKTUBHOW 30HbI.



3HayeHna Ko3ahPULMEHTOB HEPABHOMEPHOCTM MO pasuycy w
BbicoTe Bbibepem paHbimmn K =1.5,K =1.5

BblbpaHHOe 3HayeHue KoadpuLMeHTa HEPaBHOMEPHOCTU MO
paguycy  ABNAETCA  MaKCMMasbHO  AOMYCTUMbIMK  ANA
PeaKkToOpOB C BOZOM NoA AaBAeHNEM.



MaKcnumanbHoOe 3Ha4YeHue Tena0BOro NoToKa, A0CTUraemoe B
LeHTpe akTuBHOM 30HbI (Z = ()) Harlaem no dopmyne:
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H
2
CpeaHee 3Ha4yeHune | J

Ten/I0BOro noToKa no BbiCOTE: Qiep = H j qf(z) 4
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3HaAa 3HTANbNUIO W AaBneHve, No Tabauuam TepMOAMHAMMYECKMX
CBOWCTB Haiilem TemnepaTypy Ha Bxoge B akTueHylosony 7 =T (P,h )

OueHMM CpeaHIoI TeN/I0EMKOCTb BOAbI:

o _h=h,
¢ BT,

Pacnpe,u,eneHme OTHOCUTENbHOWM 3HTANbNMM MO BbICOTE aKTUBHOM 30HbI:
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o _h=h,
¢ BT,

Pacnpe,u,eneHme OTHOCUTENbHOWM 3HTANbNMM MO BbICOTE aKTUBHOM 30HbI:
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Pacnpe,qeneHme OTHOCUTENbHOWM 3HTANbNMM MO BbICOTE aKTUBHOM 30HbI:
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Pacnpeﬂ,eneHMe OTHOCUTENbHOWM 3HTANbNMM MO BbICOTE aKTUBHOM 30HbI:

N, N 7 ,
By L g,(2)dz—h
X(Z): hn_;l

[danee Ttemnepartypy MWAKOCTU NPU AOCTUMMKEHWUM PA3BUTOrO KUMEHUS
byaem cymtaTb pPaBHOM TemnepaType HacbiweHua. Ona onpeaeneHus

pacnpegeneHna Temnepatypbl Hangem KOOpAMHATy TOYKM nepexoaa K
Pa3BUTOMY KMMEHWNIO U3 YPABHEHUA:

X(Z,)=0



1T (z)=+
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[Nhouwaab NPOXOAHOTO ceYeHuA
KaCCeTbl:

2 2
Snpox = (Ak = 25Ak )2 _Ncm i3 dze —ﬂ'%

CmaymBaemblit nepumeTp KacCeTbl:
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I’M,qpa BAIMYECKUIN ANamMeTp KaCCeTbl:
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5€3p83M€prIV‘I war peweTkn tean: S =




OnpeaeneHue koadpduuneHTa Tensootaayum no popmyne MNeryxosa:

_ P-4,
/ul

£=(1.82-logRe—1.64)"

Re
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OnpeaeneHune koadpduumeHTa Tenaootgaym no popmyne Aurryca-benrtepa:

Nu =0.023-Re"®. Pr
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OnpeaeneHne koadPuuMeHTa TenaooTaaum no meroay OcmaykumHa
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KoadoduumeHT Tennootaaum npum KMneHnu B Tpybax paccyMtaTb HEBO3MOXKHO, €ro
MOHO MW b OLLEeHUTb. K Tomy e, AaHHaA BeAMYMHA 3aBUCUT OT TENJIOBOrO NOTOKa, a
B Hawem cayyae, cnegoBaTenbHO, M OT BbicOTbl. [lo3TOMy ANA Hayana Hangem
3HayeHue KoadduuMeHTa Tenn00TAaYN NPU KnNneHmm B boabwom obbeme.
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q,(z) |?
zd,

axun (Z) B Kmm )
rae NepBbli MHOXUTE/Ib MOMKHO paccymMTaTh ABYMA cnocobamu:

3.4-(10-P)"" P
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YcpeaHUM pe3ynbTaTbl, NONyYeHHble B 06enx dopmynax:

K — Kfcunl + KK‘
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KoadoduumeHT Tennootgaym npu KMneHum B TpYOHOM NPOCTPAHCTBE OLEHMM KaK
cpeaHereomeTpuyeckoe 3HayeHune KoadPUUMEeHTOB Tena00TAauuM NpPM KOHBEKUUU U
KuneHum B bonblom obbveme:

2 2
t,,, (2) =\l + 1y (2)
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PasHocTb TemnepaTyp O0O0O0NOYKM TBIA M OXJAXKAAWEN MKUAKOCTU  Npu
OUKCMPOBAHHOM TENJ0BOM MNOTOKE oOnpeaenAeTcA BeAMYMHOW KoadPuuMeHTa
TennooTaaun. Ha yyactke pasBuMTOro KMNEHUA 3Ta BeAMYMHA pPaBHa KoadPUUMEHTY
TeNA00TAAUM NPU KUNEHWUU, HA Y4aCTKe KOHBEKTUBHOIO OX1aXAeHUA — KO3pPuumneHTy
TENN00TAAYM NPU KOHBEKUuMW. B nepexogHon obnactm (KMneHue C HeaorpeBom)
OUEHUTb BENUYUHY KO3DPULMEHTA TENNOOTAAYM KpanHe npobnemaTtnyHo. Nostomy
OUKTUBHO COEAMHMM HaMAEHHble Ha ABYX APYrMX y4vacTKax KpaeBble 3HaYeHMUA
TemnepaTypbl 060104KN crnaxkuearowen dyHkumen. na Havyana onpeaenmm TOYKY
Hayana KUNEHWA, ABNAIOLLYHCA KOHLOM y4yacCTKa KOHBEKTMBHOrO Tennootsoda, M3
CneayroLLero COOTHOLWEeHUA:
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PaKTUYECKM [AaHHOE COOTHOLUEeHWEe BbiTeKaeT U3 ﬂle6IWI)K€HMFI, YTO KuUrneHume cC
HeAOorpesom BO3MOXHO, €C/In Temnepartypa 060N0YKN TB3N Bbille Temrnepartypbl

HacbllWeHMe Knaxkoctu. Toraa 3aBUCMMOCTb TemnepaTypbl 060/104KM OT BbiCOTbl ByaeT
BbIMAAETb caeayowmm obpasom:

TM(Z)+ qj (Z) zZ< Zm»:
n-d o

e Korneg

@=L+ |48 o (r-1.2)| 2,222,
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B ueHTpe Tonnmea AOCTUraeTca MakCMmaibHaA TemnepaTypa B peakTope. Tepmuyeckoe
CONPOTUBACHUE MEXAY LEHTPOM TONAMBHOM TabNeTKM 1 BHELWHen rpaHuuen 060104KM
TB3/1 COCTAaBNAKOT: cama 000104Ka, ra30Bbli1 3230p U TONMBHAA TabneTka.

ConpoTuBAEeHME paccynTbiBaem no Gopmyne:

d d +26
oo 5, g g
Rme § — me ot i m e
i 27, 274, 47,

3aBUCUMOCTb TemMmnepartypbl UeHTpa Tonanea OT BblCOTbl HAX0AUM U3 C/ZIEAYHOLWETNO

COOTHOLWEHWNA:

1,(2) =1,4(2)+q,(2)R,,,,






